



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

ROLUL FIRMELOR MAMĂ ÎN ACTIVITATEA FE ÎNFIINȚATE PRIN PROIECT

La finele lunii octombrie s-a definitivat acțiunea de selecție a firmelor mamă, agenți economici cu viabilitate în mediul real de afaceri, parteneri recunoscuți în comunitatea locală.

Pentru cei patru susținători ai firmelor de exercițiu nou înființate în proiect, metoda inovativă de învățare este o premieră. Totuși, *Grădinița cu program prelungit nr. 4* și *SC DIRKSEN SPECIAL BETON SRL* au parteneriate active cu licee de profil, în ceea ce privește stagiile de instruire practică.

Firmele mamă promit să susțină activitatea FE în ceea ce privește dezvoltarea de competențe de specialitate și cheie, competențe atent urmărite de angajatori în procesul de recrutare și selecție de personal.

Ele și-au exprimat dorința de a susține demersul de dezvoltare personală și profesională a elevilor și, de ce nu, o posibilă recrutare din rândul GT.

SC CS - GEMINI INFOGHID SRL

Acoperă întreg spectrul de activități din domeniul IT. Important furnizor de servicii, soluții, produse hardware și software pentru Regiunea de Vest. Firmă mamă pentru *FE IT VISION SRL*.

Grădinița cu program prelungit nr. 4

1 grupă mică, 1 grupă mijlocie, 1 grupă mare, 1 grupă pregătitoare pentru școală și o grupă combinată program prelungit. Firmă mamă pentru *FE ACADEMIA LUI PINOCHIO SRL*.

SC MOBILĂ ȘI BINALE SRL

Realizează la cerere mobilier și amenajări interioare pentru bucătărie, camere de zi, dormitoare, spații de birouri, săli de ședințe sau conferințe, mobilier pentru școli. Firmă mamă pentru *FE WOODY SRL*.

SC DIRKSEN SPECIAL BETON SRL

Important producător de pavaje care oferă soluții complete de amenajare, pornind de la proiectarea și execuția produselor, la transportul și descărcarea acestora, terminând cu amenajarea eficientă a spațiilor, de la prima idee și până la ultima piatră. Firmă mamă pentru *FE 4WALLS4LIFE SRL*.

